Nwme u pesume u Opoj mpujaBe (MITAMIAHAM CIOBHMA):

YHuseps3urer y beorpany, ®usnuku gaxkyJarer

[Tpujemuan ucnut u3 pusuke, 26.06.2017.
(rpymna A)

Tect ce cacroju on 20 3amaraka. 3a0KpyxKyje ce jeaH ol yeTupu nmonyhena oaroropa. Cu 3aaamnu HOCE IO
3 moeHa. M3pana tecta tpaje 180 munyTA.
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Koja on HaBeneHrX BelNMYHMHA HUjE BEKTOPCKA!
a) cuna, 0) Op3uHa, B) CHara, T') UMITYJIC.

AwmrmiepMeTap je MEpHU HHCTPYMEHT 32 MEpeme:
a) jaurHe eJIeKTPUIHE CTPY]e, 0) CNEKTPUYHOT OTIIOPa, B) ENEKTPUYHOT HAIOHA T) AyXKUHE.

HecTuisnea TEYHOCT CTAIIMOHAPHO MPOTHYE KPO3 IIEB KPYXKHOT MOMPEYHOT mpeceka. [Ipunukom mpenacka us3
JleJia 1IeBH ca MOJYNPEYHUKOM Iy €0 IIEBH Ca MOIYIPEYHUKOM 21 Op3rHa MPOTUIAkha TEYHOCTH Ce:
a) cMamH 2 IyTa, 0) moseha 2 myTa, B) CMamH 4 IyTa, r) moBeha 4 myTa.

Hanaana Tauka cuie Texe ce 30Be
a) TEXUINTE, 0) ocIioHaIr, B) TayKa Belllama, T') HEMa NMe.

HpI/IJ]I/IKOM M30XOPCKOT Iponeca nacajiHor raca BaxKu
a) V/T=const, 0) P/T=const, B) PVV=const, r) VT=const.

Konuku je yHyTpammu OTHOP M3BOpa €IeKTpOMOTOpHE cuie 12 V ako Kpo3 jeIHOCTaBHO CTPYJHO KOJIO Y
KOjeM Cce HaJIa3H jOII caMo OTIOpHUK oTropa 10 QQ mpoTtuye cTpyja jaunHe 1 A?
a)l1l,2Q, 0)1,5Q, B) 1,8 Q, r)2 Q.

Konuku je creneH KOpUCHOT JigjcTBa MaIlIMHE K0jOj je IOTPEOHO J0BECTH KOMMUMHY eHepruje ox 1,5 kJ na Ou
teno mace 10 kg moxurina va Bucuny ox 10 m (g=10 m/s)?
a) mpuommkHO 0,67, 6) nmpubmmxHo 1,5, B) mpubmmkuo 0,4, 1) mpubmmkao 0,2.

Kuua na rurapu je myrauka 80 cm. Axo ce npu ¢pexBenumju ox 400 Hz dopmupa crojehn tamac ca tpu
TpOyxa, Op3uHa mupemka Tajaca Kpo3 KAILy H3HOCH:
a) 500 m/s, 0) 343 m/s, B) 340 m/s, r) 213.33 m/s.

Jenman oOpTaj y MUHYTH je:
a) 120w rad/s, 6) 60m rad/s, B) 21 rad/s, r) n/30 rad/s.

Crymanan Mupyje, a o1l ibera ce y1abasa IMOJIUIUjCKH ayTo Op3uHoM 30 M/S, Koju eMUTYje 3BYK (PpEKBEHIIH]jC
300 Hz y ceum npaBimma. Kojy gpekBennujy dyje ciymranar (Ba3ayx Mupyje, a Op3uHa 3Byka y memy je 340
m/s):

a) 273,5 Hz, 0) 326,4 Hz, B) 329 Hz, r) 275,7 Hz.



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Aytomobmin ce kpehe paBHOMEpPHO MpaBONMHHUjCKH Op3mHoM 72 Km/h. TIpuTHcKOM Ha KOUYHHIY ayTo ce
3ayctaBd. KONWKM je 3yCcTaBHM IMyT, aKO C€ HAKOH MPHUTHUCKA HAa KOYHHUIY ayTO KPETao MPaBOJHMHH]CKH,
PaBHOMEPHO YCIOPEHO 2 S JI0 3ayCTaBIbarba?

a)5m, 6) 10 m, 8) 20 m, )30 m.
V ocHoBHUM jeauauiama Sl cucTeMa jeIMHMIA 32 MATHETHY MHIYKIM]y C€ MOYKE HAIIMCATH Kao:

N - ke A? A?
a)A-m' )A-sz’ B) s m’ r) kg:m’

Ipoceuno momahmuctBOo y Cpbuju meceuno nortpoum 400 KWh enextpuune enepruje. Yak oxo 70 %
enektpudHe eHepruje y CpOuju ce no0Hja caropeBameM yIiba y TepMmoenekTpaHama. Kamopujcka BpegHOCT
Hajuemrhe kopwumtheHor nmuraura m3Hocu oko 12 MJ/Kg. EdwukacHocT mpeBohema TOIUIOTHE €HEPTHje Y
CNICKTPUYHY Yy TepmoenekTpanama je oko 30%. Konuko ce mpuOIMKHO TOHA Yrjba TOAUIIKBE CAroph y
TepMoesekTpanama y Cpbuju na Ou ce obe3benuna caMo eHepruja 3a mpuBaTHa AoMahMHCTBa, aKO ce 3Ha Ja
Cpb6wuja mma oko 2,5 munrona qomahuHcTasa.

a) 8,4-10°t, 6) 8,4-10%t, B) 8,4-10°t, r) 8,4-10°%1.

[Monyra myxune 2 m u mace 20 kg, paBHoMepHO pacropeljeHe Mo JTy>KHHH, OCIOmbEHA je TaKo Aa CY joj Iy KUHE
KkpakoBa pasziamunte. Ocionan ce Hanasu Ha 0,5 M ox neBor kpaja monyre. Kommka je maca tena koje je
MOTPeOHO IMOCTAaBUTH Ha KPaj JIEBOT KpaKa MoJyre Ja Ou ce OHa Haja3uja y PaBHOTEKHU?

a) 20 kg, 0) 15 kg, B) 10 kg, r) 5 kg.

3aBojuuna caunmena on 500 kpyxHux HamoTaja paaujyca 4,00 cm je moctaBibeHa uM3Mely monoBa
BEJIMKOT €JICKTPOMAarHeTa, Koju reHepuie YHU(GOPMHO MAarHETHO IMOJbE, YHUjU j€ BEKTOP MO YIIIOM
30° y omHOCYy Ha OCy 3aBOjHHIIC. AKO HWHTEH3HMTET IM0Jba PaBHOMEpPHO omaga OpsuHoMm 0,2 T/,
WHTEH3UTET UHYKOBAaHE €JICKTPOMOTOPHE CHUJIE je:

a) 0,555 V, 6) 0,251V, B) 0,435 V, r) 0,323 V.

Tanko cabupHO cOYMBO XWkHe aajbuHe f = 25CM mpojekTyje aMK mpenMmera Ha €KpaH KOjU ce Hasla3u Ha
pactojatby | = 1m ox coumBa. Expan mpuByuemo ka coumBy 3a Al = 18cm. 3a konuko Tpeba MOMEPHUTH
mpeaMeT Ja OucMo oreT JOOWIIH jacaH JIUK Ha eKpaHy?

a) 2,63 cm, 0) 3,11 cm, B) 4,32 cm, r) 5,11 cm.

Jlontuiia Mace 50 g GadeHa je y XOpHM30HTATHOM IIPaBIly IMOYeTHOM Op3uHOM ox 20 M/S ca BHCHHE 01 5 m U
neTd kpo3 Bazayx. Jlomuiia yaapa o o 6psutnom o 15 m/s. Pax cuite otmopa cpeaune je (g=10 m/s):
a) 2,2, 0) 2,9, B) 6,9 J, r) 9,4 J.

Ha temmeparypu 0°C uemmunn mran (0=1,1- 10°K™) je ayr 2m, a Ha uctoj TemmepaTypu mTam oj Heke

nerype (a=1,4- 10'5K'1) nMa ayxuHy 1,995 m. OBa nBa mtama he uMaTH BCTe Ty>)KWHE HA TEMIIEPATYPH:
a) 823,3°C, 0) 843°C, B) 853,3°C, r) 863,3°C.

Enexktpon yOp3aBa y XOMOIrE€HOM elieKTpuyHOM Tosby jauumne 1 KV/m. Komuky Ou ynasbeHOCT €JIeKTpOH
Tpebaio aa npelje y mospy aa Ou My ce KnHeTHuka eHepruja mosehaina 3a 1keV?
a) 1m, 6) 10m, B) 10 cm, r) 100 m.

EjekTpoH 1 mo3uTpoH MPBOOUTHO Cy BeoMa yaajbeHu U Kpehy ce jean ka Jpyrom y cycper uCTUM Op3uHama.
OnHu ce cyaapajy Hpd 4YeMmy J0Na3d 0 aHMXWJAllFje YeCTHIAa M Kpeuparma aBa ucta ¢oroHa. KuHeTnuka
eHeprhja CBaKe O YeCTHIa Y TOYETHOM TPEHYTKY (Kaja Cy BeoMa ymajbeHe jeana o apyre) je mo 5,0 MeV, a
eHepruja MupoBama eyiektpoHa je 0,511 MeV. Exepruja cBakor kpeupaHor ¢poToHa je:

a) 5,0 MeV, 0) 5,511 MeV, B) 11,02 MeV r) 0,511 MeV.



